



U akciji **SIPA-e** kodnog naziva 'Sky' pretresi u Stocu, Trebinju i Kiseljaku

Zaplijenjene stotine kilograma opojne droge, uhićeno šest osoba

Braco Selimović // MOSTAR

U nastavku operativne akcije kodnog naziva "Sky" policijski službenici **Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA)** lišili su slobode šest osoba zbog postojanja osnova sumnje da su počinila kazneno djelo iz članka 250. Kaznenog zakona Bosne i Hercegovine - organizirani kriminal u vezi s kaznenim djelom iz članka 195. - neovlašteni promet opojnim drogama istog zakona.

Stolac, Trebinje, Kiseljak

Tijekom jučerašnjeg dana pretresi su izvršeni na četiri lokacije u Stocu, Trebinju i Kiseljaku i u dosadašnjem dijelu operativnih aktivnosti policijski službenici otkrili su i privremeno oduzeli više stotina tisuća eura, tri takozvana kriptat-telefona, više mobilnih telefona, određenu količinu opojne droge, kao i druge predmete i tragove koji se mogu dovesti u vezu s naprijed navedenim kaznenim djelima. Postoje osnove sumnje da su se naprijed navedene osobe, u cilju stjecanja protupravne imovinske koristi, bavile neovlaštenim međunarodnim prometom opojnih droga, odnosno da se isti dovode u vezu s krijumčarenjem najmanje sedam tona opojne droge Cannabis sativa iz Albanije i Crne Gore u Bosnu i Hercegovinu i Republiku Hrvatsku, kao i dalje u zemlje Europske unije. Od navedene količine policijski službenici **SIPA-e** u proteklih 20 mjeseci zaplijenili su oko tri tone opojne droge Cannabis sativa u više odvojenih operativnih akcija. Nakon izvršene kriminalističke obrade u prostorijama **SIPA-e** osobe lišene slobode bit će predane u daljnju nadležnost Tužiteljstvu BiH. Ove aktivnosti, koje se vrše po naredbama Suda BiH i Tužiteljstva BiH, provedene su u prethodnim mjesecima u opera-



Tijekom jučerašnjeg dana pretresi su izvršeni na četiri lokacije u Stocu, Trebinju i Kiseljaku

DROGA JE bila namijenjena narkotržištu zemalja EU-a, a čija vrijednost na ilegalnom tržištu doseže višemilijunske iznose



U PROTEKLIM 20 mjeseci zaplijenili oko tri tone opojne droge

cijama "Petrol Line", "24" i "24+", u kojima su na području Istočnog Sarajeva (Krupac), graničnih prijelaza Bosanska Gradiška i Gabela kod Čapljine, pojedinačno zaplijenjene stotine kilograma opojne droge namijenjene narkotržištu zemalja EU-a, a čija vrijednost na ilegalnom tržištu doseže višemilijunske iznose.

Ozbiljan udarac narkomafiji

- U okviru aktivnosti Tužiteljstva BiH, zajedno s partnerskim agencijama za provođenje zakona u BiH i zemljama regije, zadokumentirano je krijumčarenje velikih količina opojne droge marihuane - skunk, najčešće u kamionskim transportima, nakon čega je na prostoru BiH izvršeno

presretanje i zapljena više od 2,5 tone opojne droge - priopćeno je iz Tužiteljstva BiH. Kako su naveli iz Tužiteljstva, nezakonita imovinska korist, koju su krijumčarenjem stekli osumnjičeni koji su uhićeni, procjenjuje se na više od dva milijuna maraka.

- Ovim aktivnostima, koje su rezultat dobre suradnje institucija unutar Bosne i Hercegovine, kao i učinkovite međunarodne suradnje, zadan je ozbiljan udarac strukturama narkomafije na području BiH i regije. Ove aktivnosti predstavljaju završne aktivnosti provedenih operacija, nakon čega će se aktivnosti usmjeriti na podizanje optužnica protiv osumnjičenih koji su uhićeni - naveli su iz Tužiteljstva. ●